
 

Lietuvos orientavimosi sporto federacijos Rinktinių komiteto posėdis 
2026 m. birželio 08 d.  

Posėdžio pirmininkas: Petras Andrašiūnas 

Posėdis vyksta: elektroninio ryšio priemonėmis 

Dalyvauja: 

●​ Petras Andrašiūnas – pirmininkas 
●​ Egidijus Pilybas – narys 
●​ Ričardas Tėvelis – narys 
●​ Vesta Aleliūnienė – narė 
●​ Jolanta Šulčienė – narė 
●​ Ramunė Arlauskienė – sporto direktorė (be balso teisės) 
●​ Algirdas Bartkevičius – suaugusiųjų OS bėgte rinktinės treneris (be 

balso teisės) 
●​ Liutauras Bilevičius – vaikų, jaunučių, jaunių ir jaunimo rinktinių 

vyriausiasis treneris (be balso teisės) 

Darbotvarkė 

1.​ Dėl Lietuvos OS bėgte suaugusiųjų rinktinės sudėties 2026 m. Pasaulio 
OS bėgte taurės etapui Čekijoje. 

2.​ Dėl Lietuvos OS bėgte komandos sudėties 2026 m. Pasaulio OS bėgte 
čempionatui Italijoje. 

3.​ Dėl Lietuvos OS bėgte jaunučių, jaunių rinktinės sudėties 2026 m. 
Europos jaunučių jaunių čempionatui Slovėnijoje. 

4.​ Dėl Lietuvos OS bėgte jaunimo rinktinės sudėties 2026 m. Pasaulio 
jaunimo čempionatui Švedijoje 

 

1. Dėl Lietuvos OS bėgte suaugusiųjų rinktinės sudėties 2026 m. 
Pasaulio OS bėgte taurės etapui Čekijoje 

Lietuvos OS bėgte rinktinės vyr.treneris pristatė komandą, dalyvausiančią 
Pasaulio OS bėgte taurės etape Čekijoje, 2026 metų rugpjūčio 3 - 10 
dienomis. Komandą sudarys - Tautvydas Rimkus (SM Gaja/OSK Ąžuolas), 
Dovydas Kaušakys (Panevėžio raj./OSK Arboro), Rokas Barauskas (Panevėžio 
raj./OSK Arboro), Darius Mitrikas (Panevėžio raj./OSK Arboro), Rokas Lipnickas 



(OSK Šilas), Algirdas Bartkevičius (SM Gaja/OSK Takas), Judita Traubaitė 
(OSK Fortūna), Aušrinė Kutkaitė (OSK Medeina), Emilija Tamoševičiūtė (OSK 
Ąžuolas).  

Balsavimo rezultatai:​
 Už – 5, prieš – 0, susilaikė – 0 

Nutarta: Patvirtinti Lietuvos OS bėgte rinktinės sudėtį, kuri dalyvaus 2026 m.  
Pasaulio taurės trečiame etape  Čekijoje.​
 

2. Dėl Lietuvos OS bėgte komandos sudėties 2026 m. Pasaulio OS bėgte 
čempionatui Italijoje 

Lietuvos OS bėgte rinktinės vyr.treneris pristatė kandidatus į OS bėgte 
rinktinę, atstovausiančią Lietuvai Pasaulio OS bėgte čempionate Genujoje, 
Italijoje, liepos 5-12 dienomis. Siūlomi sportininkai į apmokamas vietas - 
Teklė Emilija Gvildytė (OSK Medeina), Judita Traubaitė (OSK Fortūna), Vilius 
Aleliūnas (SK S-Sportas) ir Kevinas Olišauskis (OSK Sakas). Taip pat savo 
lėšomis vykti  siūloma - Gabijai Ražaitytei, Kasparui Murėnui (OSK Medeina). 
Atsisakius kuriam nors iš aukščiau išvardintų kandidatų atitinkamose 
grupėse bus siūloma savo lėšomis vykti šiems sportininkams - Gabijai 
Rimkutei (OSK Ąžuolas) bei Rokui Barauskui (Panevėžio raj./OSK Arboro).  
Komanda sudaryta atsižvelgiant į tarptautinių varžybų rezultatus bei 
Lietuvos OS bėgte čempionato sprinto ir sprinto eliminavimo rezultatus. 
Rinktinės vyr. treneris į antrą apmokamą vietą pasirinko sportininką K.O. 
vadovaudamasis tuo, kad sportininko rezultatai pastaruoju metu kyla ir 
paskutinėse 2026 m. Lietuvos čempionato sprinto eliminavimo varžybose 
K.O. tapo nugalėtoju. 

Balsavimo rezultatai:​
 Už – 4, prieš – 0, susilaikė – 0. 

Vesta Aleliūnienė nuo balsavimo nusišalino. 

Nutarta:​
Patvirtinti Lietuvos OS bėgte komandos sudėtį, dalyvaujančią 2026 m. 
Pasaulio  čempionate Italijoje liepos 5 - 12 dienomis 

3. Dėl Lietuvos OS bėgte jaunučių, jaunių rinktinės sudėties 2026 m. 
Europos jaunučių,  jaunių čempionatui Slovėnijoje  

Lietuvos OS bėgte jaunučių, jaunių, jaunimo rinktinių vyr.treneris pristatė 
kandidatus į komandą, atstovausiančia Lietuvai 2026 m. Europos janučių, 
jaunių čempionate Nova Gorica, Slovėnijoje, birželio 23 - 27 dienomis. 
Kandidatų sąrašas pridedamas. (Priedas Nr.1) Komanda sudaryta 
vadovaujantis atrankos varžybų rezultatais. Treneris ketvirtais numeriais 



grupėse V16 ir V18 atitinkamai pasirinko  Vincą Balčiūną ir Troj Gunnarsson. 
Šiuos sportininkus pasirinko atsižvelgdamas į jų įdirbį pasiruošime, 
tarptautinių varžybų patirtį ir rezultatus Baltijos šalių čempionate.  
Komiteto nariai pastabų dėl komandos sudėties neturėjo. 

Balsavimo rezultatai:​
 Už – 5, prieš – 0, susilaikė – 0. 

Nutarta:​
Patvirtinti Lietuvos OS bėgte jaunučių, jaunių komandos sudėtį 
dalyvaujančią 2026 m. Europos jaunučių, jaunių čempionate Slovėnijoje 
birželio 23 - 27 dienomis. 

4. Dėl Lietuvos OS bėgte jaunimo rinktinės sudėties 2026 m. Pasaulio 
jaunimo čempionate Švedijoje. 

Lietuvos OS bėgte jaunučių, jaunių, jaunimo rinktinių vyr.treneris pristatė 
kandidatus į komandą, atstovausiančia Lietuvai Pasaulio jaunimo 
čempionate Karlskronoje, Švedijoje, birželio 27 - liepos 5 dienomis. Į jaunimo 
vaikinų komandą pagal atrankos rezultatus siūlomi šie sportininkai Domas 
Juknevičius (Panevėžio raj./OSK Arboro), Tijus Jokubauskis (Sostinės SC/OSK 
Telšiai) ir Povilas Rimkus (OSK Ąžuolas). Savo lėšomis vykti į Pasaulio 
jaunimo čempionatą siūloma Troj Gunnarsson (OSK Fortūna) ir Algirdui 
Dieniui (OSK Perkūnas). Visi šie sportininkai yra įvykdę 3 km bėgimo 
normatyvą stadione. Jolanta Š. siūlė trečiu numeriu į komandą imti Algirdą 
D. Egidijus P. siūlė vis tik į komandą imti Povilą R. argumentuodamas tuo, kad 
Povilas R. Baltijos šalių čempionate laimėjo jaunių vaikinų grupėje, kur Tijus J. 
tose pačiose varžybose buvo 4-as, o Tijus J. atrankoje į jaunimo čempionatą 
yra aukščiau už Algirdą D.  
Liutauras B. taip pat pateikė ir jaunimo merginų komandą, kurią sudarė 
atsižvelgdamas į atrankos rezultatus: Margarita Dienytė (Sostinės SC/OSK 
Perkūnas), Barbora Balčiūnaitė (Sostinės SC/OSK Ąžuolas) ir trenerio 
sprendimu Gabija Rimkutė (OSK Ąžuolas). Savo lėšomis siūloma važiuoti 
Saulei Traubaitei (Sostinės SC/OSK Fortūna), Gabijai Stankevičiūtei (SM 
Gaja/OSK Takas) bei Jarūnei Šataitei (Šiaulių JTC/ OSK Sakas). Iš šių 
merginų 3 km bėgimo stadione normatyvą yra įvykdę tik Gabija Rimkutė ir 
Gabija Stankevičiūtė. Komiteto nariai siūlė laikytis atrankos kriterijų ir į 
apmokamas vietas imti merginas, įvykdžiusias 3 km bėgimo normatyvą t.y. 
Gabiją R. ir Gabiją S., o kitoms siūlyti dalyvauti savo lėšomis. Ričardas T. buvo 
prieš tokį sprendimą ir siūlė formuoti komandą pagal atrankinių rezultatus, 
neatsisžvelgiant į 3 km bėgimo normatyvo rezultatą.  
 
Siūloma atskirai balsuoti dėl vaikinų jaunimo komandos ir merginų jaunimo 
komandos sudėčių. 
 



Balsavimui teikiama tokia jaunimo vaikinų komanda - Domas Juknevičius, 
Tijus Jokubauskis, Povilas Rimkus ir savo lėšomis gali vykti - Troj Gunnarsson 
bei Algirdas Dienys.  
 

Balsavimo rezultatai dėl jaunimo vyrų komandos:​
 Už – 4, prieš – 1, susilaikė – 0. 

Balsavimui teikiama tokia jaunimo merginų komanda - Gabija Rimkutė, 
Gabija Stankevičiūtė ir savo lėšomis gali vykti Margarita Dienytė, Barbora 
Balčiūnaitė, Saulė Traubaitė ir Jarūnė Šataitė 

Balsavimo rezultatai dėl jaunimo merginų komandos: 

 Už – 4, prieš – 1, susilaikė – 0. 

Nutarta:​
Patvirtinti Lietuvos OS bėgte jaunimo komandos sudėtį, kuri buvo pateikta 
balsavimui. 

 

Posėdžio pirmininkas: Petras Andrašiūnas 

Posėdžio sekretorė: Ramunė Arlauskienė 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Priedas nr. 1 

Kviečiamų sportininkų sąrašas į Europos jaunučių jaunių čempionatą  

M16 

1.​ Jankauskaitė Martyna – Telšių SRC / OSK Telšiai 
2.​ Petrauskaitė Neda – Sostinės SC / OSK Perkūnas 
3.​ Sriubaitė Eva – Sostinės SC / OSK Perkūnas 
4.​ Skirmantaitė Gabrielė – Telšių SRC / OSK Telšiai 

Atsarginės: Lenkauskaitė Anžela Telšių SRC/OSK Telšiai 
Baniulytė Deimilė – SM Gaja / OSK Takas 

 
V16 

1.​ Pakarnis Vytautas – Sostinės SC / OSK Perkūnas 
2.​ Murėnas Aleksas – SM Gaja / OSK Medeina 
3.​ Žiogas Mykolas – Sostinės SC / OSK Devyni 
4.​ Balčiūnas Vincas – Sostinės SC/OSK Ąžuolas 

Atsarginiai: Kanapė Jokūbas - SM Gaja/OSK Takas  
Arlauskas Antanas – Prienų SC / OSK Šilas 

M18 

1.​ Dienytė Margarita – Sostinės SC / OSK Perkūnas 
2.​ Balčiūnaitė Barbora – Sostinės SC / OSK Ąžuolas 
3.​ Stankevičiūtė Gabija – SM Gaja / OSK Takas 
4.​ Traubaitė Saulė – Sostinės SC / OSK Fortūna 

Atsarginės: Šataitė Jarūnė - Šiaulių JTC/OSK Sakas,  

 Minčinauskytė Gabija – Šiaulių JTC / OSK Sakas 

V18 

1.​ Rimkus Povilas – OSK Ąžuolas 
2.​ Jokubauskis Tijus – Sostinės SC / OSK Telšiai 
3.​ Perminas Milgaudas – Plungės SRC/OSK Versmė 
4.​ Troj Gunnarsson - OSK Fortūna 

Atsarginiai: Simonavičius Gintas – Plungės SRC 
Lazauskas Domas – Sostinės SC / OSK Perkūnas 
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